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Актуальність проблеми. Панкреатит у свійських котів – це запалення підшлункової 

залози, яке без належного лікування може спричинити серйозні ускладнення і навіть загрожувати 
життю тварини. Підшлункова залоза виконує важливі функції у травленні та регуляції обміну 
речовин, її пошкодження становить серйозну небезпеку для організму кота [1], тому дослідження 
є актуальними. 

Метою роботи було охарактеризувати сучасні схеми лікування свійських котів за 
панкреатиту.  

На ранніх стадіях захворювання симптоми можуть бути непомітними або зовсім 
відсутніми, що ускладнює діагностику і затримує початок лікування.  

Точні причини панкреатиту у свійських котів часто залишаються невідомими, однак є 
низка факторів, які можуть впливати на його виникнення. Неправильне харчування, особливо з 
високим вмістом жирів, створює додаткове навантаження на підшлункову залозу та може 
провокувати запалення. Травми і механічні пошкодження, зокрема удари в області черева або 
падіння з висоти, також можуть провокувати пошкодження підшлункової залози [2, 3]. Окремі 
ліки, зокрема антибіотики, кортикостероїди, сечогінні засоби тощо, мають побічну дію здатну 
спричинити запалення. Бактеріальні інфекції, інвазії, а саме гельмінти, є однією з можливих 
причин розвитку хвороби. Водночас, підвищений ризик панкреатиту у свійських котів 
спостерігається у разі захворювань печінки, жовчного міхура або кишечника. 

Лікування котів за панкреатиту має бути негайним, оскільки без належної терапії можуть 
виникнути серйозні наслідки, зокрема некроз тканин і сепсис. Схема лікування тварин містить 
кілька основних методів, що спрямовані на полегшення стану та відновлення організму кота. 

Одним з основних аспектів є інфузійна терапія, яка полягає у крапельному 
внутрішньовенному введенні рідин задля компенсації зневоднення та відновлення електролітного 
балансу, що необхідно для стабільної роботи організму. Поряд з цим, до схеми лікування 
включають знеболювальні препарати для зменшення болю і полегшення самопочуття тварини. 
Протизапальні засоби допомагають знижувати набряк та запалення підшлункової залози, що 
дозволяє зменшити симптоми хвороби [2]. 

У разі розвитку бактеріальної інфекції до схеми лікування включають антибіотики за 
чутливістю, частіше широкого спектру дії. Водночас, з лікувальною метою є призначення 
дієтичного харчування котам, яке повинно містити легкозасвоювані корми з низьким вмістом 
жирів задля зменшення навантаження на підшлункову залозу [3].  
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Важливим аспектом є контроль за масою тіла котів, оскільки надмірна маса тіла може 
провокувати виникнення панкреатиту. Тому тварина повинна мати збалансований раціон та 
активний моціон. Крім того, створення спокійного середовища і уникання стресових ситуацій є 
важливими для підтримки здоров’я тварини. 

Висновок. Панкреатит у кішок – серйозне захворювання, яке вимагає уваги як від 
власників, так і від ветеринарів. Обізнаність про його причини, симптоми та методи лікування є 
ключовою для забезпечення своєчасної допомоги улюбленцю. Рання діагностика та швидке 
реагування можуть відігравати вирішальну роль у запобіганні ускладнень та довгострокових 
наслідків хвороби.   
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